

歌手男友艳遇不断 女孩丽江殉情

2008年11月29日,丽江古城,阳光的午后,院落幽静。知名歌手颜振豪抱着吉他,坐在“我在丽江等你”酒吧木椅上,扬起长发,深情弹唱一首《爱你》:谁都是这人世的过客/想想,有时是场美丽的误会/你说爱过/我相信/我说爱你/也是真的……

唱完一曲,已是泪盈满眶。半年来,他一直沉浸在无边悔恨中,创作了几十首泣血追思的歌曲,同时默默承受着众多人的谩骂。这一切都缘于,和他相恋10年的女友杨小萼,因他与别的女孩不断的暧昧关系,爱到绝望,在丽江著名的殉情谷跳崖身亡……

才子佳人 校园恋情纯美幸福

10年前,贵州兴仁县一中。正在上高二的颜振豪,已长得清瘦俊逸,写得一手好诗。在同学眼中,他有文学才华,时常一副清高的神态。

其实,文学青年颜振豪一直在暗恋隔壁班上一个文静优雅的女生杨小萼。这个内秀漂亮的女孩,有着一一种天然的涵养,显得懂事又礼貌。她是家中独女,父母都在兴仁县机关工作,却没有一点娇气。

暗恋很久却羞于启齿,颜振豪采取了一种大胆的方法,冥思苦想之后写了一首才情四溢的情诗,悄悄溜进杨小萼的班里,把诗放在她书包里。他没敢署名。当天下午,杨小萼就笑眯眯找到他,互相都有些尴尬。颜振豪不敢对视,低头向前走了,杨小萼很快跟上他。她的主动,让他读懂了对方的默许和回应……

一场校园恋情,降临在这

对“才子佳人”身上。

不弃不离 闯荡北京厮守女友

颜振豪不但写得一手好诗,还有一副好嗓子,唱歌很有一种明星韵味。这是他吸引杨小萼的另一个“法宝”。

一年多甜蜜的校园恋情,让这对年轻的学子,互相都感到已难以分开。后来,连双方家人都默许了。虽然在文学和唱歌方面有才华,颜振豪的学习却不算好。到了2000年,他们不得不面临现实的别离。杨小萼考入北京城市学院,颜振豪却难圆大学梦。

在忍受了一年多的相思之苦后,颜振豪决心追随女友去北京,同时想在音乐方面闯出一条道路。不久,他自费进入北京现代音乐学院。然而,每年2万多元的学费,让来自农村家庭的颜振豪很难以承受。才读了一年多,就不得不离开学校,到社会闯荡。

颜振豪更加勤学苦练,从流浪歌手做起,再到酒吧驻唱,渐渐凭借才华在音乐圈小有名气。期间,他在北京租了一间小屋,和杨小萼同居了。

祸起背叛 伤心人选择分手

此后,颜振豪开始了新的起点,进入了一家唱片公司,并很快与诸多流行乐坛的音乐人结成朋友。

一天晚上,他和朋友去酒吧玩,几个陌生的女孩上前搭话,在酒精的刺激下,双方很快混熟。那一晚,他们分别带着不同的女孩到酒店开了房,有了

一夜情。此事,杨小萼并不知情。

2004年秋天,杨小萼毕业。为了能陪伴男友,她决心留在北京,并成为搜狐娱乐频道的一名编辑,拥有不错的收入。而出手大方的颜振豪,经常囊中羞涩,两个人在生活开支方面,大多靠杨小萼。

一天深夜,有女孩用娇滴滴的口吻给颜振豪打来电话,他起身避开杨小萼到阳台接电话,仍然被女友听出了“异常情况”,他随便解释了两句。此后,杨小萼发现,颜振豪的手机里经常收到十分暧昧的短信,她明白男友已经不止一次出轨。两人的感情已有裂痕,习惯沉默的杨小萼伤透了心。

后来,因颜振豪的一次次背叛,忍无可忍的杨小萼,对这段感情理性地选择了放弃。

失去爱情 音乐之路渐有起色

没有了爱情,颜振豪在孤独与痛苦中,发奋把才情转移到音乐创作中来。2005年初,广州举行“首届全国网络歌手大赛”,颜振豪携原创歌曲《下象棋》,方言化的个性歌唱,激情奔放的音乐,他获得了“最佳作品奖”。从此,颜振豪在网络上小有名气。之后,他又原创推出了《今年春节不回家》、《谁是谁的谁》、《想起她》等歌曲。

在歌曲《想起她》中,他表达了对杨小萼的矛盾感情——

“她是那样的迷人/占据着我的心/我以为我忘了/原来她就在我心底/想起她,心乱如麻/老天啊,救救我吧/就让她,回来吧/忘了吧,忘了她/大不

了痛哭一场/人走了就算了/可我是放不下!”

破镜重圆 短暂相守也幸福

2006年底,因曾经的女友杨小萼回家过年和对家人的想念,颜振豪也回到家乡。

在老家,双方父母不知他们已经分手。父母告诉颜振豪,杨小萼的母亲生病住院了,让他去看望一下。颜振豪在医院看到,失恋后的杨小萼瘦得不成样子,眼神里迷茫而绝望。这一刻,他为自己曾经犯下的错误深深后悔,向杨小萼道了歉。心软的杨小萼,原谅了颜振豪。一个假期过去,他们又在泪光中破镜重圆,重新相恋。

2007年5月,丽江雪山音乐节,杨小萼拿出6000元钱,让颜振豪飞到丽江参赛。她深信,以男友的音乐才华,一定能有所收获。感激之中的颜振豪,被丽江新鲜的阳光和干净的蓝天感染,深情创作出歌曲《我在丽江等你》,歌词深深融入了对杨小萼的思念——

“穿过那条街能否遇见你/想想该有多么惊喜/张开双臂投进我怀里……只有那雪山只有那白云/伴随远去的流水/你可曾听见你能否感应/这思念的白天和黑夜/只要能与你一起分享这美丽/我不怕风和雨。”

果然,这首歌在雪山音乐节上荣获“十大金曲”,并很快被丽江市政府定为丽江旅游形象歌曲之一。

为爱辞职 追随男友来丽江

获奖之后,颜振豪发现丽

江的安静环境,太适合音乐创作和生活了,他再也不想回到北京。他把想法和杨小萼说了,女友也十分支持,决心辞职追随他来到丽江生活。

很快,杨小萼辞去在搜狐网待遇不错的工作,还专门向家里要了3万元钱,从经济上帮助颜振豪发展事业。

6月,两人租下了丽江古城文治巷的一个四合院,改造装修成客栈兼酒吧,取名为“我在丽江等你”。颜振豪每天创作歌曲,杨小萼则负责饮食起居,他们一度感到十分幸福。

然而,酒吧开业之后,颜振豪的歌迷和朋友,时常都会到这里玩乐。他又渐渐和不少女孩有了“瓜葛”。令她伤心的事再度出现,却难以改变男友的“本性”,她对生活与爱情感到了前所未有的失望!

2007年12月11日中午,杨小萼再次和颜振豪争吵后,神情恍惚地走出古城,被一辆急驶而来的面包车撞倒,车轮从她的左脚碾压而过……

难得真心 遗书劝男友“醒醒”

杨小萼被医生诊断为“左脚踝粉碎性骨折”。这就意味着,即使手术之后能够站起来,也将面临终身残疾。

颜振豪既心疼又生气,他的怒气超过了怜惜,见面就冲杨小萼吼,责怪她“整天只知道吵吵吵,什么时候才能让人省心?”面对男友的绝不反省和责怪,杨小萼没有回答,只是默默流泪。

3月初,杨小萼出院,她发现在她住院期间,颜振豪和别的女孩仍然有“艳遇”,甚至卧

室里还有痕迹。此后两人几乎是天天争吵,互相指责,原本安静的酒吧变成“战场”,这让无心创作的颜振豪十分恼火。

3月12日晚上,杨小萼哭诉中说:“我太傻了,放弃了一切到丽江来跟你,还是得不到你的心……”颜振豪不语,显得不在乎。

第二天中午,颜振豪发现杨小萼不见了,手机也关机。他感到了不祥,发动朋友到处找寻,惊奇地发现了杨小萼留在屋里的遗书……

孤独绝望 殉情谷跳崖身亡

这份遗书中,杨小萼带着深深的绝望,决定“不拖累他”——“9年了,我还保存着你第一次写给我的情诗。这些天,我想了很久,决定离开你,离开这个世界。我是一个跛子,你的精彩刚刚开始,我不能拖累你。一直以来,我觉得你有才华,于是,我就像一个傻瓜,孤零零地守着这份爱,却看着你无数次残忍玷污它……我最后劝你,身体的放纵只会耽误你的前程,你醒醒吧!”

14日一大早,颜振豪接到民警的电话——有个女孩在殉情谷跳崖身亡!颜振豪看到遗体时,那正是杨小萼。

女友的殉情因他而起,颜振豪此后面对很多谩骂。他真诚地回应“我错了,人都会做错事,请原谅我!”此后不久,他以行动表达歉意——以自己的影响力带动一家公司,为家乡贫困儿童捐资近20万元;创作诗集《孤独是块骨头》作为纪念;同时,还撰写了达几十首歌曲,在歌声中深情传达了无边的忏悔和恨! 据《都市时报》

每人十几万 偷渡之路却通向绝境

2008年8月5日早上9点,太阳已经火辣辣了。浙江省青田县检察院的检察官带着一摞厚厚的起诉书走进了青田县法院二号审判庭。

“0604”特大组织他人偷越国(边)境案在这里审理。6名身穿橘黄色囚服的被告人一字排开,他们就是这起特大组织他人偷越国(边)境案的始作俑者,其中为首的是郭国辅。

为了将这6人送上法庭,青田县检察院在审查时前后三次延长了审查期限,两次退查,仅补充证据的提纲就长达四五页。

庭上法官手里几十本厚厚的卷宗,记录着郭国辅他们犯下的一桩桩罪证。

组织严密 成员之间以绰号相称

该案办案组的所有人员,都忘了三年前的9月,在北京机场见到的那一幕。随着机舱门缓缓打开,一群神情恍惚、衣着褴褛的人快速走下舷梯,与早已在地面等候的亲人紧紧相拥,热泪盈眶。一名坐在轮椅上的中年妇女,特别引人注目,她的双腿是在乌克兰跳楼时摔断的。

“唉!往事不堪回首。我们现在虽然是人财两空,但能回家就好,要不然……”遣返人员在接受询问时欲言又止,支支吾吾,似有难言之隐。他们都是通过一个犯罪集团偷渡到乌克兰的。现在,他们经过外交途径,从乌克兰被遣送回国。

现年28岁的郭国辅是该犯罪集团的头头,绰号“小宝”。“小宝”早年出国,逐渐积累了一些资源,结交了几个偷渡“道”上的朋友。他起先偶尔充当“蛇头”,带一些想偷渡的人去欧洲等地打工。几次“带人”

成功,使他在青田、温州等地名气大了起来,很多人主动找上了门。

“生意”多了之后,郭国辅开始找帮手。在他的拉拢组织下,李熊阳、周灵伟、夏焕勇、金雪峰及李光锋(在逃)等人相继加入该犯罪团伙。每个人分工明确,同时,为逃避打击,每个人各自分派编号:“老一”到“老十”,且团伙各成员之间不得以真名相称。

为郭国辅干活的人都只知道他叫“小宝”,没几个人能说出他的真名。帮郭国辅看仓的夏焕勇(绰号“老四”)说:“我们要做的,就是对每个偷渡者进行严密看管,登记每个偷渡人员的姓名、目的地、偷渡费用、国内老板、家庭电话,然后对每个客人进行搜身,护照、现金、电话一并拿走。”

从国内偷渡到国外,通常分为3个过程。先由国内“蛇头”物色偷渡者,想办法帮他们办理旅游签证或假签证,接着将偷渡者送到乌克兰,最后分批送往西欧各国。郭国辅在乌克兰租用了3个仓库,作为中转站。2005年被乌克兰警方查抄的,就是其中之一。

警方调查发现,仅2004年至2005年间,该团伙就组织偷渡者数百人,每人收费11万至13万元不等,送到西欧各国务工,偷渡成功率过半。其他人员或被遣送回国,或下落不明。

这些偷渡者大都是国内的“蛇头”输送过来的。其中李清华是与郭国辅联系紧密的国内较大的蛇头,他提供的“客源”占了郭国辅“生意”的三分之一。

威逼抢劫 偷渡者遭受非人待遇

偷渡者到达乌克兰后,被

带到郭国辅仓库内。受郭国辅的指使,团伙成员以搜身等手段,强行搜取偷渡人员随身携带的钱物及护照,再按照籍贯分别安排到1、2、3号房间内,由专人看守,以等待指令偷渡到目的国。

25岁的偷渡者王军(化名)即是其中的一名受害者,他出国前在青田与人谈好出14万元到西班牙务工。他在预付3万元费用以后,拿到前往俄罗斯的旅游签证,几经周转来到人生地不熟的乌克兰后,就完全失去了自由。

回忆起在乌克兰仓库的日子,王军仍心有余悸:“在仓库里,我们每人被分配一个位置,不能随便讲话,更不能吵闹,连洗澡都要经过他们的批准,稍不顺从,就要受到打骂等惩罚。”王军说,初到仓库的时候,自己先是被几个拿着枪和铁棍的人逼着脱光衣服,拿去护照和所有值钱的东西,然后与四五十人一同关在一座别墅的潮湿地下室里,一天只吃两餐饭,一餐只有两个面包和稀饭。

在女偷渡人员中长相稍微好看一点的,一旦被看管的打手看上,除了强行发生性关系,还根据打手的相应绰号称女偷渡人员为“一嫂”、“二嫂”等。

2005年,一团伙成员威逼女偷渡人员何芬(化名)与其发生性关系,被何芬拒绝。何芬同时谎称一偷渡人员是其男朋友,该团伙成员于是多次当着何芬的面对该偷渡人员进行殴打和折磨。何芬被迫割腕自杀以示抗争,因抢救及时,才得以转危为安。

2005年初,由于边境管理更加严格,该犯罪团伙的偷渡生意越来越难做,经常有偷渡者刚到边境就被抓。偷渡成功

率下降,加上与国内个别“蛇头”产生矛盾,该犯罪团伙的资金周转出现困难。为此,郭国辅将“敛财之道”直接转向被关押的偷渡者身上,要求偷渡者每人交5万元。

团伙成员将偷渡人员关入地下室,然后将偷渡人员依次叫上来,手持手枪、橡皮棍等工具,以殴打、恐吓等手段逼迫偷渡人员打电话叫其国内家属汇5万元到指定的账户上。他们用手机拨通号码,然后挂在墙上开免提,让偷渡者叫家里汇钱,并故意让偷渡者的家属听到他们被打的声音。因为害怕,国内家属大都会立即汇款。

在被关押的人当中,有的因抗议被踢断脚,有的手被敲断。一名福建籍中年男子,因家中心一时凑不起钱,就被打手脚用胶带把全身缠起来,用棍子打得全身是伤,奄奄一息,最后被扔到外面,至今生死不明。

意外巧遇 “老二”“老四”先后落网

2006年6月1日,获知线索的浙江省丽水市公安局决定由市公安局出入境管理局牵头,对“0604”特大组织他人偷越国(边)境案进行立案调查。

由于这个团伙成员非常狡猾,从一开始就注意反侦查,侦查工作一度陷入困境。直到2006年7月,“老二”周灵伟的意外落网为该案的侦查工作带来了转机。

2006年7月27日下午,办案组接到市公安局110指挥中心打来的电话,称有人在市中心医院门口抓到一名偷渡组织者,现已经扭送到派出所。原来,一名偷渡者这天到市中心医院看病,在门口恰巧遇上这位曾在乌克兰给他家人打电话

索要5万元的“蛇头”,双方发生扭打,有人打电话报了警。

经过审讯,这人在乌克兰的外号叫“老二”,真名叫周灵伟,青田县人,是团伙主要骨干成员,在乌克兰时主要负责看守偷渡者、威逼他人打电话向家里人要钱。而在此前,他也曾想偷渡出国,后来在前往乌克兰途中由受害者变成了帮凶。

“老二”此时已经身患癌症,他认为公安局不能拿他怎么样,始终不肯开口交代问题。办案人员将从偷渡人员口中得知的零星线索一一串并起来,获知了“老四”的相关信息,最终确定了“老四”的真名叫夏焕勇。2007年6月,警方通过布控将“老四”抓获。

“老四”交代了自己在乌克兰帮助“小宝”看管人员,持械参与搜身、抢劫偷渡人员随身携带的财物、强行与女偷渡人员发生性关系的犯罪事实。

罪行累累 组织偷渡300多人

为查出“老一”、“小宝”的踪迹,办案组兵分两路对温州等地的遣返人员进行逐一审查,再汇总到一起进行比对、研究。办案组在走访中,大量遣返人员纷纷站出来,控诉该团伙犯下的累累罪行。一名偷渡者反映,他在出国前曾听过他人介绍,“老一”的女朋友好像是文成县人,名叫什么“菊”,还有一个女儿。

根据这一线索,办案组赶赴文成县。几经周折,他们找到了“老一”的女朋友,得知“老一”(真名李熊阳)系湖北沙洋县人,1981年出生。2007年9月17日,李熊阳在广州一家网吧里落网。

对于“老一”走上歧途,众

人无不感到可惜,因为他早年曾在乌克兰留学,琴棋书画样样精通,能说多国语言。在落网前,“老一”已在广州建立自己的外贸公司,在乌克兰、俄罗斯做外贸生意,每年可赚几十万元。面对冰冷的手铐,“老一”说的第一句话就是:“我知道这一天迟早会来的。”

“老一”交代,在乌克兰,他和“小宝”单线联系,接受工作任务,负责安排其他打手管理仓库里关押的偷渡人员,再伺机组织偷渡者到其他国家。顺藤摸瓜,办案组很快搞清楚幕后老板“小宝”真名叫郭国辅,1981年出生,福建平潭县人。

经过长达几个月的跟踪调查,办案组终于在福建省福州市发现“小宝”的踪迹。如今的“小宝”,已是福州一家夜总会的老板。2007年11月,办案组从丽水调集了数十名全副武装的特警,在“小宝”赴晚宴的路上,将其成功抓获。

“小宝”在今年8月5日的庭审中,承认自己组织了300多人经俄罗斯、乌克兰偷渡到西欧国家。

9月19日,法院以组织他人偷越国(边)境罪、抢劫罪、强奸罪(未遂),数罪并罚,判处郭国辅有期徒刑十九年,并处罚金120万元;以组织他人偷越国(边)境罪、抢劫罪,分别判处有期徒刑十年,并处罚金10万元;以组织他人偷越国(边)境罪分别判处金雪峰、李清华有期徒刑三年、八年,并处罚金3万元、30万元。

9月25日,郭国辅等人不服判决,向丽水市中级人民法院提起上诉。11月7日,丽水市中级人民法院作出维持原判的裁定。 据《检察日报》